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BuxigHi aaHi

ANS pO3paxyHKy Tapudy Ha npoi3a OAHOro nacaxvpa

16.08.2021 pik

[Tokazuuxu Onunumi MapuipyT | MapHipyT
BHMIpY Ne 24 p.na Ne 24
B.JIH
Bun cnonyyenns MICBKI MICBKi
Pexxiinv pyxy 3BUYANRHUN 3BUYAHKIIH
JoBxrHa Mapmpyrty KM 17,6 17,6
B NPSIMOMY HAmpsIMKY KM 8,5 8,5
B 3BOPOTHOMY KM 9,1 9,1
Tpusanicte peiicy XB. 57 57
B MPAMOMY HaIpsSMKY XB. 27 27
B 3BOPOTHOMY XB. 30 30
Jloxuna HynboBoro npobiry KM 15 15
KinbkicTb oaunuus T3, WO MpaLioOTs Ha MapLUIPYTI OL. 5 5
Mapku T3, mo mpaniorTs Ha MapuIpyTi Pyta Pyta
Pik Bunycky asto0ycis 2015 2015
[acaxupomicTkicTs ( 3aranbpHa) 23 23
MICIb JUTSI CHAIHHS 19 19
Hopma npobiry aBromun KM 70000 70000
Hopwma Burpar nanusa na 100km. 1/100xM 20,1 20,1
Bun nanuea MeTaH MeTaH
Tun (posmip) asrowun 175/65R16 | 175/65 R16
KinpkicTh aBromny Ha T3 oz. 7 7
Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
Kinbxicts AKB na T3 Ol 1 1
Bapricte AKB TPH. 1850 1850
[lina namuea 3a n1/m3 TpH. 21,75 21,75
Bapricts osus IpH.
MOTOpPHHX, 3a 11. IpH. 75 75
TpaHcMiciHuX, 3al. TPH. 90 90
creuianbHHX, 32 1. IpH. 85 85
MJIacTHYHMX,  3a lKT. TpH. 105 105
Llina onHiel aBTOWIHHM IpH. 1165 1165
Koe]illeHT KOpUTyBaHHST HOPM BHTpAT NajuBa 1,1 1,1
PentabensHicTh % 20 20
3aranbHOBHPOOHKYI BUTpATH Ha MapHIpyT T.TPH 0 0
Burpat va TO ta TP T3, ski BUKOHaHI BNacHUMH T. TPH 0 0
CHUllaMHu
00cCsAr nepeBe3eHb nacaXKupin T.1IacC. 1,943 2,075
KinbkicTs peficiB Ha MapupyTi 65 65




[Tepionuunicts Buaie TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000
Kinekicts 06cnyroByBans Ha piyHuil mpobir
o 1250 575
TO-1 46 21
TO-2 15 7
Hopmu BHTpar MacTHJIBHHX MaTepiaiis
MOTOPHHUX, n./aa 100. 1,8 1,8
TpaHcMiciliuux, j1./Ha 1005, 0,15 0,15
cneuiayibHUX,  J./Ha 100m. 0,05 0,05
MTACTHYHUX, kr/ua 100m1. 0,1 0,1
KoedilleHT KOpHUryBaHHS HOPM IpOOIry IKH 1 1
Koediuient kopurypanus ymosn excryaraiiAKB. 1 1
Jui pobotu 250 115
KinpxicTh peiiciB oOcTexeHHs acaKupOMOTOKY 88 " 78
['onvHHa Tapu¢Ha craBka rpH 67
®onn pabouoro yacy BoziiB 3a o6y ron. 68,1
Binnycrtka aHiB 24
o0n O.[.OnedipeHko




®opmyBanHs Tapudy

Po3paxyHok TapH}ie Ha mocnyry, WO HAAAIOTECA HA MICEKHX
aBTOOYCHHMX MaplUpyTaX, 3AiHCHIOETHCA BiAMOBIAHO 0 pO3paxoOBaHOT
3a «MeTonHKOIO po3paxyHKy TapHGiB Ha NOCTyrH NacaKHPCLKOro
apromobinbHoro Tpancnoptyy (HAKA3 N 1175 Big 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCITOPTY TA 3B'I3KY YKPATHH) nnanosoi cobizaprocti
nocayr i3 3actocyBanHaM HeoOXiaHOro ans (GyHKUiOHYBaHHSA Ta
PO3BHTKY MepPeBi3HHKA PO3MIpy NpuBYTKY.

( Sy +1I'y) - [
T = - , rpu/nac.,
Q',
T, ' -Tapu(u HA MOCTYT! 3 NEPEBE3EHHS NACAKUPIB HA MICBKHX

asro0yCHHX MapIIpyTax 3arajbHOr0 KOPHCTYBaHHA, AKi
3ificHioI0Thes y 3Buuaitnosmy pexui; S'n - niasosa cobisapricts nocmyr
na mapupyTi na pik. rpu; M'n - nnanosuit npiGyTok na MapupyTi na pik, rpH;
/Ui - nnanoBi pidYHi YACTI JOXOAV BiA IHWNX BUAIB AISMBHOCTI, AKi NOBA3AHI i3 HAAaHHAM nocsyr
Q' - 3annanoBanuit Ha pik obcar nepeneselb Nacaxkupis Ha MaplIpyTi
Po3paxyHox BHTpaT Ha majHBoO
Butpatn Ha nanuso Ha 1 kM npoGiry po3paxoByioThcs 3a GOpMyI0i0
Boiws = By x L, =0,01 H,x (1 + 0,01ZK) x LI, rpn/km,
ne: B', -3araneHi HopmaTHBHI BuTpaTH nanuea Ha 1 kM npo6iry
3a KOHKPETHHX YMOB ekcrinyartauil, a(M3)/km;
H, - Gaszosa niniiiva HopMa BUTPAT NaNHBA ISt KOHKPETHOT Mapku

aBTOMOGINBHOrO TpaHCOpTHOro 3acoby, /100 kM (M°/100 KM);

K - cymapnuii kopurytounit koediuient 6asosoi niniinol sopmu,

AKHM BPaXOBYIOTbCSI KOHKPETHI YMOBH €KCIIyaTaLil;

LI, - nporuo3oBaHa LiHa nanuea, rpu/n (Kyo.rpu/m).

Z- 3HaK CyMH.

Fazosi ninifini HOpMH BHTpar nanusa, mepenik KOPHTYIOUHX KoedillieHTiB, iX
BeJIHIMHHI Ta METOANKA iX 3aCTOCYBaHHA npuiimMatoTses 3a Hopmamu Butpar nanusa
I MACTHABHHX MaTepialliB Ha aBTOMOGINLHOMY TPAHCTIOPT], 3aTBEPIKEHHMH HAKa30M
MinicrepcTsa Tpancnopty Ykpaiuu sin 10.02.98 N43 (i3 sminamu).

Nea/n TNoka3zuuki Ne 24 p.a. | Ne24B.a.
1[I nanosuii piunnii npobir Ha MapiupyT, Lp KM 304750 140185
2|Bapricts nanuea, Lo rpH 3a M3 21,75 21,75
3|BuTpaTi Ha nanuBo Ha 1 kM npobiry, IpH 4,81 4,81
4|Piuni BuTpaT Ha nanuso, Bpiu. TUC.IPH 1465,85 674,29
5{PoGora B ymorax Micta n.3.1.4. -36inblueHHs HOpMH Ha % 10,00 10,00
6|Cynmapuuit koperyBaibhuii koediuient 6asosoii niniinoi Hopmu KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piuHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x p

Lm - OBXMHa MapwpyTy, Km

Z - KinbKicTb 060POTHUX Peiicie Ha MapLpyTi

Lo- poexuHa HynboBOro npobiry, km

A - KINbKICTb 0AWMHULbL aBToBYCIB, WO NPaLIOTL HA MapLIPYTI

[Op - aHi poboTun

Lm=(17,6"65+15*5)"250=304750 km - pob. gHi
Lp=(17,6*65+15*5)*115=140185 km - BUX. AHi
Bn1lkm = 0,01 + 20,1%(1 + 0,01 * 10)*21,75 = 4,81 rpH/km;

Po3apaxyHok piurux BUTpaT Ha nanueo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 304750/1000 *4,81= 1465,85 TuC.rpH. - pob. gHi
Bpiv = 140185/1000*4,81 = 674,29 TuUC.IpH. - BUX. gHi

Po3paxyuok BUTPAT Ha MACTHABHI MaTepiann
ButpaTn Ha MacTunbHI MaTepianu Ha | kM IpoGiry po3paxoByIOThCA
nponopuiiiHo 1o BUTpar nanusa 3a Gopmyso
By = 0,01x B, x (N, x I, +NTp X I—ITp + N X Lot Nex L. +), rpu/xm,
ae: Ny Ny, Nppy, N - HopMu BHTpaT BIANOBIAHO MOTOPHMX, TpaHCMiciiiHKX,
cneuianbuux onus (1/100 n nanuea) Ta nuactHuHux mactin (kr/100 1 nanusa);
Wy, Uyps gy L - wina Binnosinko MOTOpHHX, TpaHCMICIHHUX, CieuianbHHX ONHB
(rpH/n) Ta NAACTMYHHUX MacTHA (rpH/KT).
Hopmu BuTpaT macTunbHHX MaTepianiB HaBeaeHi B nonaTky B Hopm
BHTPAaT MafuBa i MAaCTHJBHHX MaTepiaiisB Ha aBTOMOGIILHOMY
TPAHCMOPTI, 3aTBEPIKEHNX Haka3oM MiH, Tpaucnopty Ykpainu



8ia 10.02.98 N 43 (i3 3minamu Ta fONOBHEHHAMH).

pob. aHi sux. [Hi
I {Hopan BuTpat macTHibHHN MaTepianis
MOTOPHMX, n./wa 100m. 1,8 1,8
TpaHcMicifinnx, n./Ha 1005, 0,15 0,15
cneuianeHux,  J./ua 100a. 0,05 0,05
NAacTHUHHX, kr/ua 100n. 0,1 0,1
2 |BapricTh onuB IpH.
MOTOPHHX, 3a ln. IpH. 75 75
TpaHcMiciiinux, 3ala. TpH. 90 90
cneuwianbHuX,  3a lu. IPH. 85 85
NAACTHYHHX, 32 IKI. TpH. 105 105
3|Hopmu BuTpaTu nanuea Ha 1 km npobiry, M3/kM 0,221 0,221
4|BurpaTu Ha 1 km npo6iry rPH. 0,361 0,361

Bm1km =0,017(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*75+0,15*90+0,05*85+0,1*105) = 0,361 rpH.
Po3paxyHok piuHux BUTpaT MacTUNbLHUX MaTepianie:

Bpiu = Lp/4000*Bm1km

Bpiy = 304750/1000*0,361 = 110,01 ThC.rpH. - pob. AHi

Bpiy = 140185/1000*0,361 = 50,61 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Po3paxynok BHTpAT HAa aBTOMOOINbHI WHHH
Burparis na apromobinbhi wiHK Ha | kM npoGiry BH3HAUAIOTHCS 3a HOPMYIIOD
LIUIXKLU
B, =-----—--—--- , TPH/KM,
H, xK,

ne: L, - uiHa aBTOMOOINEHOT WIHHH, IPH;
K,, -KiNbKiCTb LUHH, BCTAHOBAEHHX HA OAHOMY aBTOMOGINEHOMY
TpaHcnopTHOMY 3acobi, oa.;
H, - excnnyarauifina HopMa CepelHBOrO pecypecy LUHH, KM,
BcTanoBneHa EkcnuyaTtauifiHHMH  HOpMaMH  CepelHbOrO Pecypey
MHEBMATHYHHUX LUHH KOJMICHUX TPaHCMOPTHHX 3aC0oBiB i creunianpHuX
MallHH, BHKOHAHHX Ha KOJICHUX LUaci, 3aTBEpHKEHHMH HAKa30M
MinicTepcTsa TpaHcnopty Ta 38's3ky Ykpaiuu Big 20.05.2006 N 488,
3apeecTpoBaHHMH Y MinicTepcTsi rocTHuii Ykpaiuu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3MiHaMH Ta JONOBHEHHAMH)
K, - koediuienT kopurysanHs, SIKMH BpaxoBye YMOBH eKCILTyaTaLlii
(cyarapiiil koepiyienm kopuzysanns po3paxoeyenvCs 3a OKpeMumu Koegiyicnmamu
KOpU2YEanNa 6ionoGiono 00 KOHKPEMNUX YAI06 eKCIyamayil mpancnopmnozo 3acody.
Memooura sacmocysanns koeiyicnmis kopuzysanns nadana 6 6 Excnnyamayitinux

HOPAIIX).
Moka3sHuku OANHMUI

I |llina onHi€l aBTOWIHHK TpH. 1165
2 | Kinbkicts aBTownH Ha T3 of. 7

3 |Hopma npobiry aBTouimH KM 70000
4 |PiyHui npobir Ha mapwpyTi (L) poboui aHi KM 304750
5 |Piynuit npo6ir Ha mapwpyTi (L) BuxiaHi AHi KM 140185
6 |Koediuient xopurysanHs Hopm npobiry uimH 1

Bw = 1165*7/70000*1 = 0,117

Po3paxyHox pidHUX BUTPAT Ha aBTOWWHU!

Bpiv = Lpiu/1000*Bw

Bpid = 304750/1000*0,1165 = 35,5 Tuc.rpH. - pob. AHi
Bpiu = 140185/1000*0,1165 = 16,33 TUC.rPH. - BUX. gHi

PozpaxyHok BUTpAaT Ha akyMmyJsTopHi 6aTapel
Burparit Ha akymy:asTopHi Garapei Ha | xM npoGiry Bu3HaualOThCA

3a dopmyItoto: a6 x Kab
BaGlka = --cmmemmee- , TPH/KM,
Ha6 x I x Kx
ae: Lz - uina akymynstopui 6arapei, rpH;

K5 - KiibKicTb akyMyJaTOpHUX OaTapeii, BCTAHOBJACHHX HA OZHOMY
aBTOMOOIILHOMY TpaHcropTHOMY 3acobi, of.;

H,s - excrnnyarauifiHa HopMa CepelHBOrO PECYpCy aKyMy/ISsTOPHHX
GaTapeii,Micauis;

| - akTHuHa iHTEHCHBHICTL ekcnnyaTauii aToMoOinsHOrO
TDAHCMODTHOTO 3acoBY. KM/MicALb:




K, - koediuieHT kopHryBaHHs, KNl BpPaxoBye yMOBH €KCIUTyaTaLlil.

Moxkazmuku Po6. Aui  |Bux. oui
1|Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
2{KoediuieHT kopuryBauHs ymoBH ekcnnyarani AKB 1 1
3|Bapricte AKB TPH. 1850 1850
4|KinbkicTs onununs T3, 10 NpaltoOTh HAa MapLIPYTI oll. 5 5
5|Inanosuit piunnit npobir Ha mapwpyT, Lp KM 304750 140185
6|®akTH4HA IHTEHCHBHICTb ekcnyaTtauil aBToSyca KM/Mic 5079 2336
7|Excnnyarauifina Hopma cepeniboro pecypey AKB Mic 42 56

1=L/12/A
| - (hakTHUHA IHTEHCHBHICTD eKcriyarauil asroGyca
L - piunuil npobir Ha MapwpyTi
A - KiABKICTb OAMHHLL T3 140 MpauOTh Ha MapLIpPYTI
12 - micsiuis Ha pik.

1=304750/12/5 = 5079 km - pob. aHi

1=140185/12/5 = 2336 xm - BUX. AHI

Baolxa = 1850*1/42*5079*1 = 0,0087 rpu/km - pob. aHi

Badlxky = 1850*1/56*2336*1 = 0,0141 rpu/xm - BUX. AHi

Po3paxyHoK pivHUX BUTPAT Ha akyMynsaTopHi GaTapei:

Bpiy=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = 304750/1000*0,0087 = 2,65 T. rpH. - pob. aHi

Bpiu = 140185/1000*0,0141 = 1,98 T. rpH. - BUX. AHi

Pospaxysok Burpat Ha TO iIIP aBToGycis

Burpatn na maTepiany Ta 3anuacTHHM Ha | kM npoGiry BH3HA4aKOTHCA 32 GOPMYIIOIO
*
LHH,,+H,,)
1000

Mo

1
BII)I 1P :z(]vum*H +M()l *].1.117() +NTOZ *HMTOZ + }ZPH/K'M
ae: N - kinskicts WO, TO-1, TO-2, 3a npoGir L aBrobycis
H - Hopmu BuTpaT matepianis Ha 1 obcnyrosysanHs,rpH. WO, TO-1, TO-2
H mp, Hau p - Hopmi BuTpaT matepiadis i 3anuactii Ha pemonT Ha 1000 kM npobiry, rpu/1000

[Toka3HHKH oaHHHUI |pob. neHb |BHX. AeHB
1|Piutnii npobir Ha mapwpyt KM 304750 140185
2 |KinbkicTb o6cnyroByBab Ha piuHnii npo6ir
J|uo 1250 575
4 |TO-1 46 21
5 |TO-2 15 7
IMoka3unkH onuHuUi [pob. neHb |BMX. IEHb
| [Mepiomynicts Biais TO KM
2 |TO-1 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 [Hopmit sutpar Ha TOi TP TPH.
5 | sutpati Ha LLHO/ | obenyr. TPH. 17,97 17,97
6 | eutparn Ha TO-1 1 obcayr. TPH. 63,5 63,5
7 | sutpatn Ha TO-2 1 obcnyr. TPH. 182,1 182,1
8 [ enTtpatn wa TIP (1000knm) TPH. 253,6 253,6
9 |Monpasounnii koedinient ans 1 kareropii excnnyaraniii 1,33 1,33
10 |/ins aBTobyciB, wo npauwotots Ha CIT Ta 3HI 1,1 1,1
11 |Cymapnuii nonpaBounuii koediuieHT 1,463 1,463

Mepeonnunicts BUAIB TexuiuHoro obcmyroByBaHHS - Haka3 MinTtpadey Big 30.03.1998 Ne 102

HopataTiiei BHTpaT MmaTepianis, 3amacHHX YacTHH 3 ypaXyBaHHSM nornpaBovHuX koediuieHTiB Ta cTaBka

. HBY xypca Bantoti Ha 16.08.2021 15 = 26,7 rpu.

CymapHuii nonpasouHuiikoe(ilieHT BU3HAYAETECS EPEMHOKEHHAM CKNaA0BUX koedinienTis (n.6,5
Hopm sutpat na TO i [1P 3arsepaxeno Mintpancom 14.12.1995)

Bro i np. lkm = 1/304750*(1250*17,97+46*63,5+15%182,1+(304750*253,6/1000) = 0,346 rpu/km

Bro i np. Ixnm = 1/140185*(575%17,97+21*63,5+7*182,1+(140185*253,6/1000) = 0,346 rpu/kM

Po3paxyHok piunix sirpar aa TO i ITP

Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. 1 ks = 304750%0,346 = 105,4 T.rpH.
Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. kv = 140185%0,346 = 48,5 T.rpn.

- pob. aHi

- BHX. AHi

Po3paxyHok BHTPAT HA ONIATY npaui
Jlo cknagy npAMHX BHTPAT Ha OMAaTy Mpali BKIIOUAIOTBECA BHTPATH 3 OCHOBHOIT 3apobiTHOl nnatu
BHKIIOUHO BOAITB. BUXOAAUH 3 HODMATHBHOT YHCEMBLHOCTI TA BiIMDAULOBAHOTO YaCV.

- pob. ani
- BHX. OHi




LY

(L

3aTBEpIKEHHM PO3KNAZOM pyXy nepeabaueHo BUKOHAaHHA 65 0GOPOTHHX peiicis, 3riano pexuMy npaui Ta
BIZTOUHHKY BOAITB, ANS BHKOHAHHS 3a3HAUYEHHO! KiNbKOCTI peiicie, TpuBanocTi poGouoro uacy cknagae
68.1 ronuH Ha noby.

Piunnii doun poboyoro uacy soaiie68,1*365=24856,5 roa.

F'oannna TapudHa cTaBka BH3HAUEHA NEPEBI3HUKOM 3 ypaxyBaHHAM CepeRHbOI 3apobGiTHOT MaTy no M.
Cymu craHom na 01.08.2021.

BinpaxysanHs 10 pesepBy BiANYCTOK - 3riaHo crannapty 11 HCBO

ITokazHHK OMHULI
| |®ona padouoro uacy Boaiis 3a 100y ron. 68,1
2|Piunnii gonn pobouoro uacy Bofiis rof. 24856,5
3|Piunnit ponn poGouoro yacy ogHOro Boais ro. 1994
4|KinbKicTh CBATKOBHX IHIB 32 PiK 11
5|po6oui aui 250
6|Buxinni Ta cesaTkoBi AHI 115
7|roantna TapudpHa ctapka TPH. 67
3|KiIbKICTb NHIB BIANYCTKH 24
9[Piunnii npodir (pod. aHi) T. KM 304,75
10[Piunnii npobir (Bux.. aHi) T. KM 140,185

KinbkicTs BonilB AN BHKOHAHHA NepeBe3eHb Ha MAapLIPYTi, 3TiZHO 3aTBEPIUKEHHOTO PO3KIALY PyXy:
24856,5/ 1994 = 12,5

Kaneuaapruii dona ycix npuisnnkis: (365 - 11)*12,5= 4425 n.an.

Jhonnno-aHi BianyckHix: 24*¥12,5 = 300 n.au.

BincoTtox sinpaxysaHb 1o pesepsy Bianycrok: 300/ 4437,5=0,0678 %

Pospaxynok piuHsx BHTpaT Ha onnaty npaui Boaifs: (24856,5*67)/1000+ (24856,5*67*0,0678)/1000 =
1778.3 THC. rpH.

1778,3/(304,75+140,185)*304,75 = 1218,01 TwC. rpH.
1778,3 - 1218,01 = 560,29 Tuc.rpH.

- pob. oHi
- BUX. JHi

IIporno3oBanuii po3paxyHok Tapudy no Mapupyram

 (s,+m)-a

Beanunna Tapudy po3paxoByeTbes 3a BHPazoM: T, = L ,epr/ nac.,
n
Hi=0
[MoxazHuku : ;
pob. nHi  |BHX. AHI
1|Piuni BUTpaTH HA MAJIUBO THC. FPH. 1465,85 674,29
2|Piuni BHTpATH HA MACTHJIBHI MaTepiany THC. TPH. 110,01 50,61
3[Piuni BuTpaTH Ha wWHHY THC. TPH. 35,5 16,33
4|PiuHi BiTpaTH Ha akyMynaTopHi Gatapel THC. TPH. 2,65 1,98
5|Bunnari na onnary npaui Boaiis THUC. TPH. 1218,01 560,29
6[BinpaxyBaHHs Ha coll. 3aX0aH THUC. TPH. 267,9622| 123,2638
7|Piuni BUTpaTH Ha aMOpPTH3AL{IO THC. IpH. 0 0
8|piunt surparu Ha TO i 1P THC. pH. 105,4 48,5
9|3aransHo BUpOOHHUI BUTpaTH THC. TPH. 0 0
10|ITnanoBa cobiBapTicTs THUC. TPH. 3205,38 1475,26
1 1 {[TnanoBuii npubyTok THC. 'pH. | 641,07644] 295,05276
PozpaxyHok nnaHosoro npudyTky: [1'n=8'n*R
He. S'n - nnanosa coGiBapTicTs, THC. MPH.
R - pexTabinbHicTs
Tn = 3205,3822*20/100 = 641,076 Tuc. rpu. - pob. nHi

[T = 1475.2638*20/100 = 295,053 Tic. rpH.

- BHX. AHI



Q'nm = (Q'06/Z00)*Zd* p
Q'n - 3annaHoBaHM piuHUil 0OCcAT MEpeBE3eHD MAaCAKUPIB
Q'o6 - obcAr nepese3eHp MacaxupiB 3TiAHO OGCTEKEHHA
Z06 - KINBKICTH peliciB BUKOHAHUX ITiJ{ Yac 0OCTEKEHHS
Z$ - KIIBKICTH peliciB nmependaueHux po3KIagoM pyxy

Hp - KinbKiCTh HIB BUKOHAHHS peiciB

O6cTexeHHs macaxuponoTokKy, 3rigHo 3Bity XHAJTY Bix tpasus 2018 poky

- pob.
Qm =(1,943/88)*65*250/1000 = 358,8 Tuc. nac. JH1

- BUX.
Qnm =(2,075/78)*65*115/1000 = 198,9 Tuc. nac. JtHI

- po6.
T'm = (3205,38+641,08)/358,8 = 10,72 rpu/nac IHI

- BUX.
T'm = (1475,26+295,05)/198,9 = 8,9rpu/nac IH1

T'sm = (3205,38+641,08+1475,26+295,05)/ (198,9+358,8) = 10,07 rpu/nac

Qn - 6e3 ypaxyBaHHS NUIBIOBOT KaTeropi - 481,5 Tuc. mac.
T'm =(3205,38+641,08+1475,26+295,05)/481,5 = 11,67 rpu/mac

[lpi napauni nocayr B mepioa KapawTHHY, Y 3B’SI3KY 3 NOLUNPEHHSIM KOPOHO BipycHoi xBopoGn,
fiepeBe3eHHsl NacakupiB 3aificHIOEThCSl 3 00MeKeHOI0 KiNbKicTIO nacaxupie (Mo 4HCIYy Micub Ast
clginng):

T'm = (3205,38+641,08+1475,26+295,05)/{( 198,9+358,8)*0,826} = 12,19 rpu.

(19/23=0,826) — cnisBianowenns micub A5 CHAIHHA A0 3arajbHol nacaskipomicTkocti aBTobycy.



Pospaxynox Tapudis po3pobJieHo 3 ypaxyBaHHAM
0JI0’KEeHb 3aKOHIB YKpalHU Ta iHLUMX HOPMaTHBHO-ITPABOBUX aKTIB,
a came:

- Metonuka pospaxyHKy TapH(iB Ha IIOCHYyTH  I1aCaXHPCHKOTO

aBTOMOOINBHOro TpaHcopTy» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA
TPAHCTIOPTY TA 3B'SI3KY VKPATHH)

- Hopmu BuTpar nanuBa i MacTHIBHHX MaTepialiiB Ha aBTOMOOGIILHOMY
TPAHCIIOPTi (Haxa3z Minmpancy Ykpainu Ne 43 eio 10.02.1998 p. 3i
3MIHaMU Ma QONOBHEHHAMU,8HeceHuMl Hakazamu Minmpancy Yxpainu
6i0 17.12.02 p. Ne893, eio 16.02.04 p. Ne99, 6i005.08.08 p. Ne973,
naxaszom Miningppacmpyxmypu Yxpainu 6io 24.01.12 p. Ne36);

- Hopmu excnyaramiiHoro mpoGiry aBTOMOOINBHHX IUMH  (Hakas
MinicTepcTBa TpaHcnopTy Ta 3B’A3Ky  Ykpainu Ne 489 sin 20.05.2006 p.
31 3MiHaMH Ta [ONOBHEHHSMH, BHECEHHMH HaKa3aMd MiHICTepCTBa
iHQpacTpyxTypu N598 24.11.2014 p.);

- Hopmu BuTpaT Ha TexHiuHe OOCIYroBYBaHHS i IIOTOYHMH PEMOHT Ha

6asoBux Mapkax aBromo06inis ( Ne 7/1-4-1071 Bix 15.12.1995p.);

[H11l HOpMaTUBHI MaTtepiany Ta GakTUUHI JaHi HagaHl MepPgBI3HUKOM.

B.o.nupekropa ¢inii «CyMuaBTOTpaHCCEPBICH B.I.Manbues



